

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку

«Дорога в страну Фантазий: читаем книги –
возрождаем традиции семейного чтения»

коллектива авторов:

Иванова Наталья Александровна, старший воспитатель

Мозжина Татьяна Михайловна, учитель-логопед

Липатова Екатерина Евгеньевна, музыкальный руководитель

Мордасова Дарья Константиновна, воспитатель

О том, что именно книга развивает детскую фантазию, воображение говорится много, именно с дошкольного детства необходимо сформировать любовь к книге, так как, упустив этот момент, ребенок теряет интерес к данному виду деятельности. Но увлечь ребенка чтением – задача из не простых и здесь без участия родителей воспитателю не обойтись. К сожалению, это понимают далеко не все взрослые. Несмотря на то, что чтение считается полезным занятием, некоторые родители уверены, что фантазии, которые порождают у ребенка сказки и рассказы – всего лишь пустая трата времени. На самом деле, фантазии, которые приходят к детям во время чтения художественной литературы, могут существенно повлиять на их дальнейшую жизнь.

Актуальность данной проблемы состоит в том, что взрослые готовы читать детям, но что именно можно прочесть кроме сказок, они не знают, так как их читательский опыт настолько мал, что самостоятельно выбрать книгу им бывает очень сложно. Вторая проблема – современные родители и дети привыкли получать информацию в зрительных образах.

Здесь в решении вышеуказанных проблем авторы предлагают использовать как традиционные методы, так и современные интерактивные медиа-проекты, в которых удачно сочетаются навыки смыслового чтения с информационными технологиями. Это не просто чтение литературного произведения, которое выбрал ребенок или взрослый – это «полное погружение» в творческую атмосферу, по созданию образа героя, оценки его поступка, обсуждение интересных и понравившихся моментов в произведении.

Методическая разработка направлена на пропаганду чтения детской художественной литературы и возрождения традиций семейного чтения. Отличительной особенностью и новизной методической разработки «Дорога в страну Фантазий: читаем книги – возрождаем традиции семейного чтения»

является взаимодействие педагогов и родителей по созданию оптимальных условий для повышения уровня мотивации и развития интереса дошкольников к книге за счет использования современных технологий, методов проектной деятельности, моделирования и обсуждения прочитанного произведения.

Данная разработка не дублирует и не заменяет компонент базовой программы "Ознакомление дошкольников с художественной литературой", а является дополнением в реализации открытых литературных мероприятий для дошкольников и их родителей с приглашением работников библиотек сетевых партнеров.

«Дорога в страну фантазий: читаем книги – возрождаем традиций семейного чтения» - составлена для воспитателей, для взаимодействия с детьми и их родителями по формированию интереса к чтению художественной литературы и возрождению традиции семейного чтения.

Заведующий учебным отделом
ГАПОУ КК «Ленинградский социально-педагогический колледж»



Л.В.Фирса

14.03.2023